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Alla 
Regione autonoma Friuli Venezia Giulia 

Direzione centrale risorse agroalimentari, forestali e ittiche 

Ispettorato regionale dell’agricoltura 

Udine (UD) 

PEC: ispettoratoagricoltura@certregione.fvg.it 

  

oggetto 1   richiesta di liquidazione dell’anticipo del contributo della pratica 2023/n._________________________          

presentata a valere sui ristori alle imprese agricole per danni maltempo luglio-agosto 2023 - d.g.r. 147/2024 e 

DCR/123/PC/2024  

 

Il sottoscritto _____________________________________________________, codice fiscale ______________________________, 

in qualità di legale rappresentante/titolare dell’impresa _____________________________________________________, codice 

fiscale ____________________________ , con sede legale in comune di __________________________________, 

telefono________________________ , cellulare _____________________ , mail _________________________________________ , 

con riferimento alla domanda di contributo presentata a valere sulla linea in oggetto e visto il decreto di concessione 

pubblicato sul sito della Regione con cui sono stati determinati, ai sensi del DCR/123/PC/2024   

- i danni ristorabili quantificati in una spesa ammessa pari a __________________ euro. 

- il contributo riconosciuto a ristoro della suddetta spesa pari a _________________ euro 2. 

 

Chiede 
- sulla base degli importi concessi la liquidazione in via anticipata nella misura del______ % del contributo rideterminato 

come indicato nella successiva  di Tabella 1, per un anticipo pari a _________________ euro 3, 

- che il pagamento sia effettuato a mezzo accreditamento sul conto corrente  

☐ indicato precedentemente in domanda 

☐altro conto corrente intestato a ___________________________________________________________________ , aperto 

presso ______________________________________________________________________________________________ , agenzia 

__________________________________________________ , indirizzo _______________________________ codice IBAN   

 
PAESE     CIN EU CIN IT                   ABI                                                 CAB                                 N. CONTO CORRENTE   

 

 
1 Nella PEC di invio del presente modello indicare l’oggetto come riportato nel presente modello. 
2 Importo pari a quanto riportato nel decreto di concessione. 
3 Massimo 50% del contributo rideterminato (Tabella 1) e comunque entro il limite minimo di 5.000 euro e:  

- fino ad un massimo di 15.000 euro, senza presentazione di garanzia fideiussoria,  

oppure  

- oltre 15.000 euro, con presentazione di garanzia fideiussoria di importo almeno pari alla somma da erogare, maggiorata degli interessi 

ai sensi della l.r. 7/2000. 
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Dichiara 

☐ di NON aver ricevuto ad oggi indennizzi assicurativi a ristoro dei danni (compilare tabella 1) 

☐ di aver ricevuto ad oggi indennizzi assicurativi, di cui si allega attestazione, pari a euro______________ , che cumulati al 

contributo concesso, concorrono alla copertura dei danni come segue  

Danno ammesso Importo concesso 2 Indennizzi assicurativi 
ricevuti 4 Contributo rideterminato 5 

    

Tabella 1: riepilogo danno e contributo 

Dichiara altresì 

- di esonerare codesta Amministrazione regionale da ogni responsabilità per errori in cui la medesima possa incorrere 

in conseguenza di inesatte indicazioni contenute nella presente comunicazione e per effetto di mancata 

comunicazione delle variazioni che dovessero intervenire successivamente; 

- che la tipologia dell’impresa ai fini della trattenuta del 4% ai sensi del DPR 600/1973 è la seguente   

☐ impresa “non commerciale” - contributo NON SOGGETTO ritenuta del 4%  

☐ ONLUS - contributo NON SOGGETTO ritenuta del 4%  

☐ persona fisica che esercita lavoro autonomo - contributo NON SOGGETTO ritenuta del 4% 

☐ impresa “commerciale” - contributo SOGGETTO ritenuta del 4%  

☐ impresa “non commerciale” ma attività “commerciale” - contributo SOGGETTO ritenuta del 4%  

 

 

Allegati 
 

☐ Quietanza di pagamento dell’indennizzo assicurativo. 

☐ Garanzia fideiussoria (nel caso in cui l’importo dell’anticipo sia superiore ai 15.000 euro). 

 

    

Data_____________________ . 

Firma 

__________________________________ 

 
4 Nel caso in cui non si abbia ricevuto alcun indennizzo assicurativo inserire valore pari a 0. 
5 In caso di indennizzo assicurativo il contributo è rideterminato sulla base della differenza tra il danno ammesso e l’indennizzo assicurativo 

(vedi foglio esempi di calcolo). 



 

 

AGRI MOD. MALT23 ANT - ESEMPI DI CALCOLO 
 

Esempio 1  caso in cui la somma tra importo concesso e indennizzi assicurativi ricevuti non supera il danno 

ammesso il contributo rideterminato coincide con l’importo concesso iniziale.  

Danno ammesso Importo concesso 
Indennizzi assicurativi 

ricevuti 
Contributo 

rideterminato 
100 20 50 20 

 

Esempio 2  caso in cui la somma tra importo concesso e indennizzi assicurativi ricevuti supera il danno ammesso 

il contributo rideterminato è ottenuto dalla differenza tra danno ammesso e indennizzi assicurativi ricevuti.  

Danno ammesso Importo concesso 
Indennizzi assicurativi 

ricevuti 
Contributo 

rideterminato 

100 20 85 15  

 

 


